

热烈庆祝 中国燃气控股有限公司 成立十周年



十年创业 造福社会

刘明辉

认可,连续四年蝉联“资本中国杰出天然气供应商”殊荣;在亚太权威财经杂志《亚洲金融》举办的“年度亚洲最佳公司”投票选举中,连续四年在大陆级别的“最佳管理”、“最佳企业管治”、“最佳投资者关系”评选中获得奖项。

作为中国清洁能源利用事业的一员,中国燃气能有如此快速健康的发展,首先要感谢的是伟大的中华民族振兴,是这个改革开放的时代,给我们的行业带来了新的发展机遇。如果没有国家及时推进公用事业的市场化改革,鼓励和引导民间资本进入市政公用事业领域,也就不会有这个蒸蒸日上、蓬勃发展的行业。

我还要感谢广大的投资者和始终信任、支持中国燃气事业发展的社会各界朋友。一路走来,中国燃气的发展并不是一帆风顺,其中有各种艰辛、各种波折,经历了许多坎坷和困难,各地政府、上游企业和合作伙伴始终没有动摇对我们的信任,在资金上、在建设上、在发展的上都给予了我们的鼎力支持和巨大帮助,我们才能更好地战胜这十年历程中所面临的种种危机和挑战。

我更要感谢的是十年来跟随中国燃气一路走来的广大同仁。这一刻最应该感谢的是你们,谢谢你们选择中国燃气,十年来风雨同舟,用你们的辛苦和智慧推动着中国燃气步步向前。我感谢你们在中国燃气尚在襁褓时,含辛茹苦地默默付出;我感谢你们在中国燃气低调前行时,任劳任怨地时刻陪伴;我更感谢你们在中国燃气经历磨难时,不离不弃地坚定信心。中国燃气感谢你们,也将永远铭记十年来每一个为中国燃气做过贡献的人,感谢你们的无私奉献成就了我们的今天,感谢你们的无私奉献成就了我们的今天,感谢你们的无私奉献成就了我们的今天,感谢你们的无私奉献成就了我们的今天。

十年征程,十年发展,十年巨变,十年辉煌!是什么力量,推动我们坚定不移,拓步前行?是什么精神,吸引我们乐于奉献,甘愿付出?是什么理念,引领我们披荆斩棘,无往不胜?我想,中国燃气能取得今天的成绩,能成功迈

向卓越发展的新十年,除了我们具备了一个优秀的企业所共有的特质之外,主要是因为我们有一个用激情去追逐梦想的坚定信念,有一个充满正气、和谐、实干的中燃文化基础,有一群乐于奉献、忠诚敬业的全体员工,有一个互信合作、肝胆相照的管理团队,有一种勇于进取、百折不挠的中燃精神。这正是我们中国燃气健康发展的根本动力!这些优秀文化和优良传统,不仅是中国燃气过去十年所取得成绩的法宝,更是中国燃气继续往开来,走向第二个十年,乃至创造百年中燃的巨大财富。

回顾中国燃气走过的十年,我想用几个字来总结,那就是“梦想、激情、超越”。任何成功者,无一例外都是对未来充满憧憬的人,很多人的成功源于梦想和对梦想的执着追求。正因为我们从创业伊始,就将成为清洁能源事业的推动者、成为中国能源行业的变革者作为我们中国燃气的伟大梦想,这个梦想始终支持我们不断前行。我们从一开始就把我们所从事的事业当作了一种信仰,我们是发自内心地喜欢这份事业,甚至达到一种狂热,这种狂热就是我们

这十年来始终保持的创业激情,它让我们获得了无穷的想象力和创造力,使我们不断地在平凡中创造发展奇迹。

第一个十年的成功发展只是中燃事业蓬勃道路上第一步,面对能源行业发展史上最好、最重要的时期,中国燃气将会牢牢地抓住发展机遇,砥砺前行,克服一切困难,努力实现从优秀到卓越的跨越。未来十年内,我们将力争实现“11123”的总体发展目标:即实现资产总规模1000亿元,营业收入总额1000亿元,利润总额100亿元,液化石油气用户3000万户,天然气销售量突破300亿立方米。

今天,中国燃气已经迈出了下一个十年发展的步伐。未来十年,将是我们不断调整完善产业布局,全面实现产业中燃的十年;未来十年,将是我们继续深化“解放思想、改革攻坚”管理理念,全面建设科学中燃的十年;未来十年,将是我们不断实现员工幸福和企业持续发展高度结合,全面追求价值中燃的十年!

中燃明天更美好!



中燃赋

张明

华夏文明,源远流长,用火之史,历百万年,开世界之先。古有燧人,教民取火,驱寒化腥,福泽天下。炎黄子孙世代相传,文明之火长燃不息。

神州大地,几经沧桑,改革开放,民族复兴。邓公设计,顺应天时,秉承民意,改革春风九州,特区开放添光华。

大鹏湾沙细水暖,香港岛风正霞清。维中华豪杰,怀创业激情,具报国梦想,登高而招,顺风而呼,见者远,闻者彰,聚四海英才,汇八方贤达,于公元二零零二年,创中国燃气于南疆,雄鸡一唱天下白,启中燃事业发展之大幕。

中国燃气,以改善人居环境、提升生活品质为祈盼,以发展公益事业、造福社会人民为愿望,披肝沥胆,誓创百年基业;围城突围,甘为开路之石。

傍依深港双城,借城市化建设之风,燃天热火;通达全国廿省,趁能源业改革之时,涌澎湃春潮。系九州百业枕戈待旦,率万家忧乐只争朝夕。“欢声震地,惊退万人争战气。金碧楼西,街得锦标第一归”。

当时,北京为始,宜昌、芜湖发于先,孝感、淮南承于后,继而两湖、安徽、江浙,再而两广、东北、华北,摧城拔寨,所向披靡。工程建设地幕天抢昼夜,市场开拓栉风沐雨争秒分。

三大管理原则,提行业地位,花开遍地,麾下英才聚集;四个基本意识,扩集团规模,海纳百川,各方豪杰心仪。五湖科技之英,花开万千树,牢把三关,足踏异土犹敌土;四海才勇之士,孔雀东南飞,心系四利,身处他乡即吾乡。

合作发展,诚信创新;追求卓越,秉持真理。以人为本贴心服务大众,科技添翼提升信息管理。明章善制,亮剑技术比武;科学运筹,落实雷厉风行。三更灯火,苦战攻关;四时之令,研究管理。节费用、保增长,九夏炎飙,争分夺秒提效益;治输差、战危机,三冬寒冽,气吞雪浪把红旗。

发展至今,君不见,集团资产数百亿,两万员工同心;项目公司超双百,一亿居民受益。君不见,星点遍布,服务远达,陆上巍峨储罐鳞次矗立;海中大型货轮穿行往来。君不见,管线如巨龙卧地,输贯各方,百业兴旺;项目似星火燎原,遍布神州,万家欢欣。

二零一零,风波乍起,宵小暂得志,砥柱误蒙尘。又遇联合收购,更谓雪上加霜。然中燃员工,团结一心,坚持真理。昌盛岁月,居荣誉而不骄;危难时刻,处困境而不惊。不离不弃,愈挫愈勇,步伐铿锵,前赴后继;风雨兼程,革故鼎新。清者自清,浊者自沉,浪击岸回,矢志不渝,固根本以筑长堤。十月峥嵘阴云散,风波过后“且看他”;一朝奋起创辉煌,士归来兮唱大风!心系中燃事,运筹帷幄中,挽狂澜于既倒,扶大厦之将倾。收购风波峰回路转,柳暗花明。双方化敌为友,共谋合作双赢。以纵横捭阖之手笔,彰显大气魄、大智慧。

岁在壬辰,龙腾盛世,物盛年丰,国泰民安。众贤聚于一堂,叙伟业,展英姿,开琼筵,飞羽觞,赏花品佳茗,醉月沐春风。

噫!中国燃气,激情创业,厚积薄发,十年一剑,披荆斩棘!励德树声、尚贤任能;相亲相携、前赴后继。破浪远航不遗余力,奋楫长驱再接再厉!

吾中燃人,怀鸿鹄之志,跨鳌鲸济沧海深潭,乘鲲鹏揽高天明月。伟哉,中国燃气!日初升喷薄而起!壮哉,中国燃气!天行健自强不息!

(组稿:傅乐平、王德凯、张操、高健伟)

难忘北角

中燃香港员工 黄朝辉

刘总带领我们在香港北角不足50平米的小房间里,勾勒着中国燃气的发展蓝图。

当时,我想到了可能遇到的很多挫折,也考虑过失败,可是中国燃气行业的发展前景以及满怀理想、坚韧拼搏的刘明辉深深地感动了我。让我毅然放弃了德勤的一切,与他一同从零做起。失败了又怎样?大不了从头再来。我并不是一个怕吃苦的人,小时候和父母、妹妹挤在香港一间六、七平米的小房间里,我十多岁就开始做工,这么多苦日子都过来了,还有什么困难能难倒自己呢?就算最终失败了,也是人生宝贵的经历。

创业之初,真的什么都没有,最为困难的是资金缺乏。创业初期那两三年,刘总没有拿过一分钱的工资,我们几个创业员工的薪水也较为紧张。有人受不了这份苦,呆了几个月就走了。不管是烈日、还是暴雨狂风,香港、内地的许多地方都留下了刘总的足迹。可喜的是,终于在2002年,我们拿下了北京翔科的项目,这是我们在燃气领域掘到的第一桶金。此后,中燃开始步入较快的发展轨道。这几年都是刘总自己在两边跑,一边在全国找项目,一边找国际财团融资,解决公司的资金困难。2005年,我们已经拿到了几个项目,也有了多家国际银行的贷款,此时的中燃,已

开始逐步铺建国际平台,让中燃一直沿着国际化的企业规章制度前行。中燃国际化的董事成员构成,让中燃不管是在何种动荡和艰难中都能始终如一地按科学规范运作,有效化解危机。

十年了,刘总的拼搏勤勉不仅时时感召着我们,他对员工的关怀亦是令我们温暖感动。中燃让我感觉就像一个家。在今年10月的年度总结报告大会上,刘总说起了我八年前带病工作的事情特别感慨。2004年,我检查出患了鼻咽癌。当时我们一共就几个人,事情这么多,刘总和同事们每天在外面跑,那么辛苦,我不想把自己的工作扔给刘总或其他的同事做,不想给他们增添新的事情。那段时间,我并没有在家休息,除了在医院治疗外,一直都在办公室做项目评估材料,为他们在外面谈项目做好筹备工作。随着身体的康复与公司的快速发展,这件事很快被我淡忘了,然而想不到刘总作为一名公司老板,居然还记着员工八年前的事,这真的让我很感动。

中燃是我们的家,中燃的每一位员工都在一点一滴地为之添砖加瓦。中燃的发展,远远超出了我的预期,十年过去,中燃便走完了业内企业50年的发展道路。难忘北角,难忘困境中经历过的风风雨雨。

心香一瓣



创始人寄语

在历史的长河中,十年,不过弹指一挥间。但对于中国燃气来讲,这十年是不平凡的十年,是拼搏开拓的十年,是锐意进取的十年,也是创造辉煌的十年!回顾中国燃气走过的十年历程,我们经历了创业的艰辛与痛苦,同时也收获了成功的喜悦与幸福。坚强的中燃人用心血、汗水和智慧,使公司从无到有、从小到大、从弱到强,走到了行业发展的前沿。

自2002年进入燃气行业以来,凭借全体中燃人的不懈努力,我们始终保持着高速健康的发展态势,公司的总资产规模已达到320多亿元,营业收入总额从成立之初的不到1亿元,达到了今天的190多亿元,年复合增长率超过80%,向国家累计缴纳各种税收超过50亿元。目前已在全国23个省、市、自治区拥有172个城市管道燃气项目,9个天然气长输管道项目,153座压缩天然气汽车加气站项目,1个天然气开发项目以及68个LPG分销项目,已经成为国内拥有城市管道燃气项目最多的跨区域燃气经营集团。

作为一家从事公用事业的企业,我们始终将社会责任为己任。十年来我们的项目公司在当地开展的大小慈善公益活动累计超过1000次,总部和各地项目公司获得的各项荣誉累计达1000余项,赢得了社会各界的尊重和好评。我们也不断获得资本市场和社会的

2012年,中燃春节联欢晚会正热烈欢腾地进行。

正当我沉浸于参加晚会的喜悦时,忽然看到中燃创始人刘明辉走下台来,在数百名从全国各地赶来的分公司负责人中,一眼就看到了我,冲着我以及我身边的李杏秀女士走过来,他左手拉我,右手拉李杏秀,走到台上,对一千多名参会的“战友”说:“这两位从香港过来的员工,也是我们的创始人!”就在这一刹那,泪水充盈了我的双眼,往事一一浮现在心头……

2002年8月的香港,烈日炎炎,在外奔忙了整整一天的刘明辉匆匆赶回香港北角港运城一间不足50平米被分隔成三小间的办公室,他就地蹲在靠外的墙边,翻阅堆在墙角的项目材料。被汗水浸湿过的蓝色衬衫,在傍晚海风的吹拂下,结了一层白色的汗碱,但他并不在意。看完材料,就着纯净水吃着几个叉烧包。这就是他经常的晚餐。他一边吃一边神采奕奕地和我们5个人讲着明天的工作安排。

谈完事情已经夜深了,此时窗外早已霓虹璀璨。我劝刘总,白天跑了整整一天,该回去休息了。他呵呵一笑,以惯常的轻松口吻说:“才10点,早着呢!”

2001年,一次偶然的机会,我认识了刘明辉,这位勤勤恳恳仍怀理想的中年男人很快就吸引了我。已是不惑之年的他,准备从零开始,欲在中国燃气的百舸中争流。我被他的激情所感染,决定跟刘总一起创业,从那时开始,成为中燃最早的员工。

